

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Поточні контрольні заходи

Основними контрольними заходами є тести та самостійні роботи, які виконуються після опанування відповідної теми курсу. Всі поточні контрольні заходи та методичні рекомендації до їх виконання розташовані на платформі Moodle.

Підсумкові контрольні заходи

Розробка та презентація «експортного паспорту» однієї з країн ЄС за вибором. Шаблон та методичні рекомендації щодо його заповнення розміщені на платформі Moodle.

Розробка та захист дослідницького проєкту «Оцінка можливостей виходу на ринок країни ЄС». План і структура дослідницького проєкту та методичні рекомендації щодо її підготовки розміщені на платформі Moodle.

Тиждень і вид заняття	Тема заняття	Контрольні заходи, кількість балів
Змістовний модуль 1. Інтернаціоналізація: сутність, можливості та загрози		
Тиждень 1 Лекція 1	Поняття інтернаціоналізації за методикою «сутність-зміст-результат»	
Тиждень 2 Практ. 1		Тест № 1. Основні поняття інтернаціоналізації (max 10 балів)
Тиждень 3 Лекція 2	Оцінка експортної готовності	
Тиждень 4 Практ. 2		Тест № 2. Оцінка експортної готовності товару та компанії (max 10 балів)
Змістовний модуль 2. Відбір та аналіз закордонних ринків		
Тиждень 5 Лекція 3	Експортна стратегія. Підходи до експорту	
Тиждень 6 Практ. 3		Самостійна робота № 1. Розробка експортного плану (max 15 балів)
Тиждень 7 Лекція 4	Попередній відбір закордонних ринків та їх дослідження	
Тиждень 8 Практ. 4		Тест № 3. Первинне й вторинне дослідження потенційного ринку (max 10 балів)
Змістовний модуль 3. Інформаційно-комунікаційні технології в умовах інтернаціоналізації бізнесу		
Тиждень 9 Лекція 5	Введення бізнесу онлайн	
Тиждень 10 Практ. 5		Тест № 4. Електронні інструменти експорту та онлайн-комунікації бізнесу (max 10 балів)
Змістовний модуль 4. Культура ділових відносин у міжнародному бізнесі		
Тиждень 11 Лекція 6	Культурні фактори в бізнесі та маркетингу	
Тиждень 12 Практ. 6		Тест № 5. Бізнес-етика в експортній діяльності (max 10 балів)
Залік		Презентація «експортного паспорту» однієї з країн ЄС за вибором (max 15 балів)

	<i>Захист дослідницького проєкту (max 20 балів)</i>
--	---

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)		